

Я - Синельник Иван Николаевич.

Я родился 20.07.2011 года в г. Санкт-Петербург.

В 2013 году с семьей переехали в п. Новосадовый Белгородский район, Белгородская область.

В данный момент учусь в МОУ «Ближненигумская СОШ» с. Ближняя Игуменка в 5 «А» классе.

С 4 лет занимаюсь футболом, имею медали, грамоты.

Также 2 года занимался в театральной студии ЦКР с. Ближняя Игуменка, выступал на различных концертах.

Я очень люблю животных, у меня дома есть аквариум, кошка - Анфиса и собака по кличке - Чубас.

У меня есть друзья, с которыми я люблю проводить свое свободное время.